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Do you approve Katie Stavinoha as a Round Top Area
Chamber of Commerce board member?
Answered: 46 Skipped: 0

Total Respondents: 46  
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Do you approve Jennifer Meaders as a Round Top Area
Chamber of Commerce board member?
Answered: 46 Skipped: 0

Total Respondents: 46  
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Do you approve of these by-law changes?
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TOTAL 46

I approve the
by-law changes.

I disapprove
the by-law...
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I approve the by-law changes.

I disapprove the by-law changes. My comments are below.
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